



# КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань цифрової трансформації

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, [www.rada.gov.ua](http://www.rada.gov.ua)

Верховна Рада України



## ВИСНОВОК

до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів  
України щодо функціонування публічних електронних реєстрів

(реєстр. № 10340 від 13.12.2023)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 10 січня 2024 року (протокол № 114) проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування публічних електронних реєстрів (реєстр. № 10340 від 13.12.2023), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проект акта розроблено на виконання абзацу четвертого підпункту 2 пункту 4 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні електронні реєстри», пункту 132 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15.02.2022 № 2036-IX та доручення Прем'єр-міністра України від 14.02.2022 № 57240/1/1-21 до цього Закону.

Метою прийняття проекту є врегулювання питання щодо внесення, зберігання, обробки та використання в реєстрах ідентифікатора базового реєстру – унікального номеру запису в Єдиному державному демографічному реєстрі.

1 січня 2022 року набув чинності Закон України «Про публічні електронні реєстри» (далі - Закон), який визначив правові, організаційні і фінансові засади створення та функціонування публічних електронних реєстрів з метою захисту прав та інтересів фізичних та юридичних осіб під час

створення, зберігання, оброблення та використання інформації у публічних електронних реєстрах.

Так, до базових реєстрів належить, зокрема Єдиний державний демографічний реєстр (далі – ЄДДР). Згідно із положеннями Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» ідентифікатором ЄДДР є унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (далі – УНЗР).

Таким чином, якщо у реєстрі зберігаються будь-які відомості про фізичну особу, які містяться в ЄДДР (ПІБ, дата народження/смерті, стать, реєстраційний номер облікової картки податків, реквізити документів, що посвідчують особу тощо), то зазначений реєстр має зберігати ідентифікатор базового реєстру, тобто УНЗР.

Дослідницька служба Верховної Ради України надала зауваження та пропозиції до законопроекту та зазначила, що законопроект не містить суттєвих ризиків та не суперечить Конституції України та міжнародним договорам, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини зазначає, що законопроект підтримується.

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України повідомило, що немає зауважень та пропозицій до законопроекту.

Міністерство фінансів України у своєму Експертному висновку зазначає, що положення законопроекту не суперечать законам, що регулюють бюджетні відносини, та про відсутність зауважень до законопроекту.

Міністерство аграрної політики та продовольства України зазначає, що прийняття проекту Закону надасть змогу затверджувати порядок, ведення публічного електронного реєстру та визначати адміністратора такого реєстру нормативно-правовим актом держателя відповідного реєстру або центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері, в якій ведеться такий реєстр.

Народні депутати України – члени Комітету при обговоренні законопроекту зазначили про важливість та вчасність запропонованих Кабінетом Міністрів України законодавчих змін, які зокрема дозволять, під час надання публічних адміністративних та інших послуг використовувати унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі для підтвердження відповідності особи, що, в свою чергу, покращить функціонування Системи електронної взаємодії публічних електронних реєстрів.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування публічних електронних реєстрів (реєстр. № 10340 від 13.12.2023), поданий Кабінетом Міністрів України, включити до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду у першому читанні прийняти його за основу.

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України першого заступника Голови Комітету РУДИК Кіру Олександрівну.

Голова Комітету

**М. КРЯЧКО**

